

全力建设一座标准高 百姓认可的卫生城市

我市召开座谈会“问计”卫建长效机制

信阳消息(记者 吴楠)为巩固前期国家卫生城市建设工作治理成果,持续提升城市管理水平,9月21日下午,我市召开建立国家卫生城市建设工作长效机制座谈会。市委常委、宣传部部长曹新博出席会议并讲话。中心城区19个街道办事处负责人参加会议。

座谈会上,中心城区19个街道办事处负责人立足街道工作实际,围绕我市如何巩固创建成果,建立我市卫建工作长效化、常态化、日常化管理机制问

题,提出了切实的意见建议,并阐述了前期卫建工作中面临的难点和问题。

在听取各街道办事处相关负责人发言后,曹新博对前一阶段我市卫建工作力度、工作成效给予肯定,为城区迅速改变的面貌以及融洽的干群关系倍感振奋和自豪。曹新博指出,卫建工作开展以来,我市上下高度重视、精心部署、形成合力,卫建成果明显,成绩可圈可点。中心城区各街道办事处作为卫建工作的主力军,既是指挥官,又是运动员,始终战斗

在基层一线,为卫建工作成效的取得付出了辛勤汗水。曹新博说,卫建成果来之不易,当前,我市国家卫生城市建设虽取得了阶段性成效,但仍存在诸多顽疾未整改到位、各项管理机制亟待完善,建立长效机制是我市卫建工作日常化、常态化、长效化的需要,我们要始终本着“为群众谋福利、让群众得实惠”的宗旨,严格按照国家卫生城市标准,持续加压,扎扎实实开展工作,建立完善好城市综合管理长效机制,真正建设一座标准高、百姓认可的卫生城市。

学模范 诵经典

市运管局举办诚信主题道德讲堂活动

信阳消息(记者 马依帆)9月21日下午,市运管局举办“践行核心价值观 做诚信运管人”主题道德讲堂活动,110名干部职工以学模范、诵经典、共宣誓等多种形式,共同接受一场诚信课堂洗礼。

在一首《公民道德歌》中,此次道德讲堂拉开序幕。随后大家一同观看了郑州“诚信鸡蛋哥”任庆河的短片。记者在现场看到,短片主人公守护诚信、倡导诚信的品质让不少在场人员颇受感动。在接下来的诵经典、讲故事、谈感悟等环节,市运管局工作人员以亲身经历,诠释诚信故事,赢得了在场观众的阵阵掌声。

随后,全场人员在主持人的带领下进行《河南省文明单位诚信公约》宣誓。活动最后,每一位到场干部职工收到一张印有诚信名言警句的书签,并在“明礼诚信,争做诚信运管人”的横幅上签下自己的名字。

“这次道德讲堂活动让我很受触动。诚信是中华民族的传统美德,是与人交往的立身之本。在孩子面前,我们要以身作则;在交友之中,我们要一诺千金;而对于国家,‘信’字更是关乎兴衰存亡。”市运管局工作人员樊雷对记者说道。



进学校 送健康

9月20日上午,浉河区民权街道计生办联合浉河区卫计委计生指导站和民权社区服务中心走进信阳市第三小学,为广大教师职工开展免费测量血压、血糖、B超检查等送健康活动。图为活动现场。 本报记者 吴楠 摄

夜深了,广告屏也可适当“闭眼”

周涛

随着电子屏的广泛普及,城区户外LED广告牌如雨后春笋般竖立起来,给城市夜空增色,但它们也发出刺眼的强光,令市民受扰。近日,家住市区的李先生向记者反映,称他家对面一家酒店的招牌灯太亮了,影响到他的正常休息。“现在这个天气打开窗户、拉开窗帘、关上纱窗,睡着正舒服,可我们这边的居民晚上睡觉拉上窗帘又有点热,打开窗帘又受不了那个强光。”李先生表示,他家楼上楼下好几户人家对此都颇有意见。

不可否认,如今城区大街小巷安装的LED电子屏幕,图案清晰,画面美观,给城市带来了现代时尚的气息。但是,不分昼夜地把广告LED屏幕亮度调高,以此来引起路人的注意,殊不知,这种“光污染”会令附近的居民产生厌恶感。结果不但达不到广告的宣传效果,反而会影响商家的形象,还浪费了电,实在是得不偿失。

因此,笔者希望有关部门能够对这类现象作出相应的处理,在设置这些电子广告屏时,多考虑市民的舒适度,应该关

注“光污染”对居民的影响;那些到夜晚已起不到宣传效果的电子广告屏,不如天黑后早些关掉,还市民一个清静;相关部门在装置LED屏幕之初,也可以统一规划,在考虑其所处地理位置后,对规格、亮度等各种指标因地制宜严格规定。如此一来,才能让这些户外传媒工具既扮靓了城市,又不给百姓生活添堵。



安全生产大检查

信阳市安全生产监督管理局协办

保障劳动者健康权益

市安监局开展木质家具制造企业职业病危害专项执法检查

信阳消息(张晓鸣)为推进木质家具制造企业职业病危害专项整治工作深入开展,按照全市安全生产大检查的统一部署,近日,市安全监管局对河南省颂德家居有限公司、信阳永豪轩家具有限公司两家木质家具制造企业进行职业病危害专项执法检查。

执法人员对照木质家具制造企业职业病危害专项整治活动的主要内容,查阅了两家企业有关职业卫生基础工作的档案资料,现场查看了企业职业病危害防护设施运行、个体防护用品配备、职业病危害警示标识设置等情况。对两家企业存在的未设置职业卫生管理机构及配备职业卫生管理人员、未建立职业卫生规章制度及操作规程、未进行职业卫生培训、未设置职业病危害警示标识、未进行职业病危害因素检测评价、未进行职业健康检查等违法违规行为依法下达了责令限期整改指令书,责令用人单位按期进行整改。

通过此次专项执法检查,督促指导木质家具制造企业认真贯彻执行《职业病防治法》,落实职业病防治主体责任,加强职业卫生管理,不断改善工作场所作业环境和条件,有效维护和保障劳动者健康权益。